



双高建设工作简报

云南国土资源职业学院双高办

2024年4月30日



本月双高办重点推进落实省级、国家级项目成果培育工作，整理“双高”建设中后期材料，梳理2021-2023年度各部门（学院）未完成的任务，进一步督促完成相关任务并上传材料至双高项目管理平台。紧盯项目进展，下发通知督促2024年度双高任务进度，积极与人事处梳理部门学院双高绩效考核要点。

4月8日，我校与云南长源检测技术有限公司在载物楼举行校企合作订单式培养签约暨授牌仪式。

4月8日下午，老挝德国技术学院院长坎萨维·高米拉翁、副校长苏里亚·法赛、国际部联络员莫达拉·科米克赛女士、阿基娜·亚达萨胡克女士、武汉中部对外经济技术合作集团有限公司国际部总监杜谦一行7人来访并进行座谈。本次访问为两校进一步深化交流与合作奠定基础，为我校国际化提供了新的路径。

4月9日下午，武定县职业高级中学付磊校长一行到我校交流。通过本次校际交流增进了两校友谊，为两校的进一步合作提供了平台，为下一步开展合作提供了着力点。

4月10日下午，我校与云南滇美餐饮有限公司（云南麦当劳）校

企合作“订单班”的开班仪式在古滇活力康养园区举行。此次“订单班”成功开班。双方将以此次合作为契机，进一步深化合作，携手共进，共同推动人才培养模式的创新和发展，书写校企合作新篇章。

4月16日下午，我校与巴基斯坦巴尔蒂斯坦大学共同举办的学历联合培养项目班举办开班仪式。

4月17日，我校国土空间信息学院党建工作人员一行赴昆明冶金高等专科学校测绘学院开展党建和学生工作调研交流。

4月23日上午，中核南方地勘中心与我校在明尚楼311举行校企合作签约仪式。双方就合作办学、人才培养等问题深入交换了意见。双方表示，通过新模式的合作、新资源的交融，多渠道共享双方发展新资源，共同推动教育发展和企业成长，为社会培养更多优秀的人才。

4月16至19日，云南省第十二届高校辅导员素质能力大赛在云南大学呈贡校区成功举行，我校辅导员张宁喜获三等奖。

4月23日下午，机电工程学院在明尚楼A201组织召开访企拓岗——浙江嘉兴企业供需对接座谈会。此次座谈会深入贯彻落实党中央、国务院关于“访企拓岗促就业”专项行动部署，全面深化校企合作、供需对接，拓宽就业渠道，深入岗位资源，更好地服务毕业生高质量就业。

4月27日，云南国土资源职业学院电气自动化技术入选教育部中德先进职业教育合作项目第二期项目。